
Демо-покази 
 
Краще один раз побачити! 
 
На щастя, аграрії сьогодні мають доступ до великої кількості інформації про техніку: численні 
журналищомісяця публікують технічні характеристики та порівняння машин, інтернетнаповнений 
різноманітними даними про техніку і фото- та відеоматеріалами, а аграрні виставки по кілька разів 
на рік презентують нові та вже відомі моделі. Однак стареприслів’я навряд чи втратить свою силу з 
роками:думка про те, що краще один раз побачити, аніж один раз почути, стократно 
підтверджується, коли один раз не просто бачиш, а навіть можеш спробувати!  Особливо це 
стосується сільгосптехніки, яка купується за чималі гроші і не на один рік. 
 

Аби не лише побачити, але й самостійно протестувати машину в роботі, на Київщину наприкінці 
липня 2015 року з’їхалися близько 150 аграріїв: фірма КОНКОРД, дилер відомих у світі виробників 
сільгосптехніки CLAAS, Lemken, Amazone, Bednar, Agrifac и Fliegl, представила понад 30 одиниць 
техніки на своєму Дні поля і показала збирання ранніх зернових із подальшим обробітком ґрунту. 
Усі причіпні машини агрегатувалися із тракторами CLAAS потужністю від 133 до 487 к.с. Поряд із 
новими тракторами XERION, AXION та ARIONу демонстрації взяли участь трактори із 15-річним 
«стажем» і наробітком понад 13 тисяч мотогодин. 
 
 

Три флагманські моделі зернозбиральних комбайнів 
CLAASLEXION продемонстрували високу продуктивність 
на збиранні пшениці з урожайністю 80 ц/га. Відмінний 
вимолот на усіх машинах забезпечила система обмолоту 
APS. Щодо сепарації, то обидві системи (клавішна на 
LEXION670 та роторна  - на LEXION 770) показали 
відмінний результат, бездоганну сепарацію зерна і 
високий рівень продуктивності.Один з комбайнів LEXION 
770 був обладнаний гусеничним рушієм TERRATRAC, 
який окрім більшої стійкості ходу комбайна, більш 

рівномірного зрізу хлібної маси дозволяє ще й значно зменшити ущільнення ґрунту, що позитивно 
відображається на врожайності наступних культур у сівозміні, а також дозволяє економити пальне 
при подальшому обробітку ґрунту. 
 
 
Далі сучасні велетні передали естафету зі збирання 
пшениці своєму «прадіду» - комбайну CLAASCOMET 25, 
1968 року випуску, який, дякуючи «вродженій» надійності і 
довговічності, властивій техніці CLAAS, вправно працює 
донині. Його власник Олександр Фоміних вже 
дванадцятий сезон збирає комбайном із жаткою шириною 



1,8 м свої два гектари пшениці та ячменю, а також обробляє невеличкі ділянки сусідів.  
 
 
 
 
Гість Дня поля, агрокомпанія «АСТ», що надала свої комбайни LEXION для демонстрації, має в 
обробітку близько 60 тис. га землі і вирощує кукурудзу і сою. Загалом у господарстві працюють 8 
комбайнів CLAASLEXION 770із гібридною системою обмолоту і сепарації, які минулого сезону 
продемонстрували рекордну продуктивність на українських полях, зібравши впродовж 2,5 місяців 
майже 350 тис. тон кукурудзиз 32 тисяч гектарів. Комбайни чудово впоралися із таким великим 
об’ємом роботи, показали низьку витрату пального і засвідчили відмінну якість техніки, то ж цього 

року підприємство має на меті придбання ще однієї партії комбайнів 
LEXION760 із 12-метровими жатками FLEX для збирання сої.  
Євген Білошицький інженер-механік ТОВ «АСТ» задоволений Днем 
поля: «На традиційній виставці не побачиш ефективності роботи 
техніки, не можеш порівняти машини в роботі. А ось на дні поля за 
кілька годин я отримав стільки інформації і на власні очі пересвідчився 
у технічних перевагах машин, що прийняти рішення про придбання 
потрібної машини стає набагато легшим. Оскільки у нас у господарстві 
майже всі поля зрошуються (кукурудзу поливаємо 4 рази на сезон, а 
сою – 7 разів), то найцікавішою машиною був самохідний обприскувач 
Agrifac. Також наш парк ґрунтообробної техніки потребує оновлення, то 

ж мене дуже зацікавив плуг LemkenDiamant, що показали сьогодні в роботі із трактором 
CLAASAXION 930». 
 

Іван Федорчук, директор ТОВ «Агрос Віста» також поділився 
враженнями від побаченого: «Ми вже не перший рік працюємо із 
технікою CLAAS,  маємо молочну ферму і 7000 га землі в обробітку. То 
ж на полях у нас успішно працюють комбайни LEXION 560 і кілька 
потужних тракторів XERION 3800, корми збираємо комбайном JAGUARі 
маємо причіпні машини CLAAS для заготівля кормів. Але сьогодні на Дні 
поля я побачив абсолютно нові моделі і комбайнів LEXION 600 і 700 
серії, і тракторів XERION 4000 і 5000 серії, і інших траткорів CLAAS, мав 
нагоду поспілкуватися із власниками таких машин і почути саме їх 
відгуки та рекомендації, і звичайно вже склав свою думку про цю 
техніку. Зараз актуальним для нас є питання придбання зернових 

комбайнів, то ж LEXION 670 – саме те, що нам потрбіно!» 
 
 
 

www.claas.ua 
 


